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/ NOTE SUR LA QUESTION 924;
Par M. CRETIN,

Professeur au lycée d’Angers.

La solution de la question 924, insérée dans le numéro
de juillet, se compose de deux licux géométriques. Un
seul convient a la question, et voici comment les calculs
peuvent étre dirigés pour le trouver seul.
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Je conserve la notation de M. Millasseau.
De I'équation de la développée, on tire
3 5.3,
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Or, B"f étant donné, le point P de la développée est par-
faitement déterminé. Il en est donc de méme du point A.
Donc y, ne doit avoir qu'une seule détermination, et on
vérifiera facilement que
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Cela posé, on a
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L’élimination de 8 conduit & la seule équation

__8z—3p  [a(2r—p)
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L’équation (1) montre en outre que 3 variant de o a
Pinfini, 22x — p varie, de méme, d’'une maniére continue
de o a 'infini ; d'ott I'on conclut que toute la courbe ré-
pond & la question.

Si pour y, on adoptait 1’autre détermination on tron-
verait le lieu
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